ŠKOLNÍ DRUŽINA – INFORMACE K ELEKTRONICKÉMU SYSTÉMU BELLHOP
Naše škola používá pro vyzvedávání žáků elektronický systém Bellhop, vyvinutý přímo pro družiny základních škol. Obecné informace naleznete na https://www.bellhop.cz/
Vyzvedávání žáků ze ŠD je možné pouze pomocí čipového systému v době: 12:00 h – 13:00 h a 14:30 h – 16:00 h.
Samozřejmě i nadále zůstává zachovaná možnost, že žáci budou odcházet ze ŠD sami. Potom pro rodiče odpadá nutnost elektronický čip pořizovat. To však musí být jasně uvedeno v Žádosti k přijetí účastníka k zájmovému vzdělávání do ŠD.
V době od 13:00 h do 14:30 h probíhá pravidelný pobyt dětí venku i mimo školu nebo za nepříznivého počasí tvořivá či relaxační činnost v odděleních. V této době nebudou žáci ze školní družiny uvolňováni. Výjimkou je povolení k samostatnému odchodu, na kroužek, či přijde-li starší sourozenec z naší školy po skončení své výuky a jsme s dětmi ve ŠD nebo u školy.
Uvolnění žáka v jiný čas je možné jen na písemnou žádost rodičů zaslanou prostřednictvím systému Bakaláři do 8 h ráno toho dne. Žádost musí obsahovat datum a hodinu požadovaného odchodu dítěte ze ŠD.  

K vyzvednutí dítěte je třeba čip:
Cena jednoho čipu je 100 Kč. Čipy slouží zákonným zástupcům po celou dobu docházky jejich dítěte do školní družiny. Po ukončení docházky do ŠD lze čip přečipovat a použít pro mladšího sourozence nebo kamaráda. Záloha na čip je nevratná. K jednomu dítěti může být vydáno více čipů, vždy na konkrétní jméno vyzvedávajícího. Pokud chodí do ŠD sourozenci, musí být čip vystaven pro každé dítě zvlášť. Požadavek na jméno pro vydání čipů musí být v souladu se jmény na Žádosti o přijetí účastníka k zájmovému vzdělávání do ŠD. O případných změnách informujte paní vychovatelku.
Čip jednoduše přiložíte k terminálu u vchodu do školy. Terminál Vám krátkým akustickým signálem potvrdí správné načtení čipu a zároveň ukáže jméno Vašeho dítěte.
Pokud se načtení čipu nezdaří, budete upozorněni dlouhým akustickým signálem a textovým oznámením o chybě načítání. K tomu může nejčastěji dojít tak, že máte u sebe více různých čipů a terminál načte jiný čip než ten, který je určený pro vyzvednutí dítěte ze ŠD.
Terminál po načtení čipu předá Váš požadavek do příslušného oddělení ŠD a následně vychovatelka dítě pošle do šatny. Když se Vám zobrazilo „Dítě propuštěno“ – už je na cestě do šatny. Pokud se Vám bude zdát, že Vaše dítě dlouho nejde, nečipujte znova, protože Váš požadavek nebude vychovatelce již zobrazen.
Situace, které mohou nastat:
Ztráta čipu: 
Čip je prázdný, bez loga či symbolů, aby při ztrátě nebyl snadno identifikovatelný. Při jeho ztrátě či zcizení kontaktujte neprodleně školu (svoji paní vychovatelku), čip bude zablokován a můžete si koupit nový. Pro tuto situaci je tedy důležité vědět, který ze zakoupených čipů se ztratil.
Zapomenutí čipu: 
Pokud ve výjimečných případech čip zapomenete, ohlásíte svůj požadavek na vyzvednutí dítěte vychovatelce přes telefon. Každá vyzvedávajíc osoba, která u sebe nemá čip, bude vyzvána k podepsání předávacího protokolu u paní vychovatelky. Tyto údaje budou z bezpečnostních důvodů uchovávány po celý školní rok v knize odchodů.

Informace k terminálu 
Místo, kde se oddělení právě nachází, se Vám zobrazí po přiložení čipu k terminálu. 
V DRUŽINĚ – jedná se o běžný stav, kdy se nacházíme ve škole (v oddělení) a je možné děti vyzvedávat podle určených časů.
NENÍ V DRUŽINĚ – Tento stav se ukáže v případě, že paní vychovatelka dítě nepřevzala od paní učitelky, dále v případě, že dítě již vyzvedl někdo jiný z rodiny, nebo pokud ten den dítě není vůbec ve škole.
PROCHÁZKA – Jsme mimo školní areál.
V TĚLOCVIČNĚ – Jsme v tělocvičně.
OBĚD – VYČKEJTE – Jedná se hlavně o dny, kdy mají děti pět hodin. Může se stát, že v době, která je určená  pro vyzvedávání, ještě nebudou po obědě. Žádáme Vás tímto o strpení, než děti dojedí. V systému se nám však Váš požadavek zobrazí, a proto nemusíte znovu čipovat, dítě odešleme do šatny ihned po návratu z jídelny.
NENÍ DOBA VYZVEDÁVÁNÍ – 13:00 h až 14:30 h, kdy dle družinového vnitřního řádu vyzvedávat děti nelze. Vaše čipnutí se nám v systému nezobrazí, žádáme Vás tudíž o nové čipnutí v platné době od 14:30 h. 
KROUŽEK – Jedná se o dobu, kdy je dítě na základě přihlášení v kroužku, a není tudíž doba k vyzvedávání. 
[bookmark: _GoBack]ŠKOLNÍ AKCE – Jedná se o různé celodružinové akce ŠD, které se mohou konat i mimo budovu školy. Vždy se jedná o akce, o kterých jsou rodiče předem informováni. V tomto případě se nám čipnutí v systému nezobrazuje a dítě není možné si vyzvednout. Proto Vás prosíme o nové čipnutí po skončení akce.
Věříme, že zavedení tohoto systému usnadní vyzvedávání dětí ze školní družiny a zajistí bezpečnost pro Vaše děti.
Kateřina Jakešová
vedoucí školní družiny
