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ORGANIZAČNÍ INFORMACE PROVOZU ŠKOLNÍ DRUŽINY 
· Družina má 3 oddělení U Dvora a 2 oddělení na Orlici.
· Provoz školní družiny je denně od 6:30 – 16: 00 hodin.
· Kdo není přihlášen na ranní ŠD, čeká dole na hlavní chodbě u nástěnek, kde jsou lavice nebo v šatně. Třídy se otevírají až v 7:45h 
· Úplata za ŠD se hradí fakturou na účet školy. Fakturu pošle škola v měsíci září na 1.pol. a v měsíci leden na 2.pol.
· Naše škola používá pro vyzvedávání žáků elektronický systém Bellhop, vyvinutý přímo pro družiny základních škol. 
· Vyzvedávání žáků ze ŠD je možné pomocí čipového systému v době: 
· 12:00 h – 13:00 h a 14:30 h – 16:00 h. (důvodem jsou vycházky, družinový program a naplánované činnosti) Žádáme rodiče, aby tyto časy dodržovali.
· Samozřejmě i nadále zůstává zachovaná možnost, že žáci mohou odcházet ze ŠD sami. Potom pro rodiče odpadá nutnost elektronický čip pořizovat. To však musí být jasně uvedeno v Žádosti k přijetí účastníka k zájmovému vzdělávání do ŠD.
· V době od 13:00 h do 14:30 h probíhá pravidelný pobyt dětí venku i mimo školu nebo za nepříznivého počasí tvořivá či relaxační činnost v odděleních. V této době nebudou žáci ze školní družiny uvolňováni. Výjimkou je povolení k samostatnému odchodu, na kroužek, či přijde-li starší sourozenec z naší školy po skončení své výuky a jsme s dětmi ve ŠD nebo na školním dvoře.
· Uvolnění žáka v jiný čas je možné jen na písemnou žádost rodičů zaslanou prostřednictvím systému Bakaláři do 8 h ráno toho dne. Žádost musí obsahovat datum a hodinu požadovaného odchodu dítěte ze ŠD.
· Rodiče nahlásí případné odhlášení dítěte ze ŠD na 2. pololetí nebo změny do poloviny prosince daného roku.
· Rodiče každého žáka vyplní žádost o přijetí k zájmovému vzdělávání do ŠD. Zde je nutné vyplnit orientační čas odchodu a vyznačit, zda bude mít žák odchody na čip, samostatné odchody, nebo v doprovodu sourozenců.
· Odcházet ze ŠD může žák pouze s vědomím paní vychovatelky.
· Docházka do ŠD je povinná. Každou nepřítomnost žáka je nutné řádně omluvit přes bakaláře. Odchod ze ŠD dříve, než je určeno v žádosti, lze domluvit pouze přes bakaláře nikoli přes telefon. (Pokud žákovi odpadne kroužek a chcete ho mít ve ŠD, informujte nás přes bakaláře či přes telefon)
· Za žáka, který byl ve škole a do družiny se nedostavil, vychovatelka nezodpovídá.
· Podáním přihlášky do ŠD rodič akceptuje zaplacení ŠD úplaty bez nároku na vrácení peněz.(výjimka: změna bydliště nebo zdravotní stav)
· Po ranní družině v 7:45 hod. odcházejí žáci do svých tříd samostatně. Na oběd odcházejí s vyučujícím. Po obědě přicházejí samostatně do družiny, nezdržují se na chodbách. Ze ŠD bez dovolení vychovatelky neodcházejí.
· Aktovky se ukládají na určené místo. Osobní věci a převlečení na ven v látkové tašce mají děti řádně označeny svým příjmením. Případnou ztrátu nebo záměnu hlásí žáci nebo rodiče vychovatelce bez prodlení.
· Žáci odpovídají za hračku či jinou pomůcku, kterou ve ŠD využije. Svévolné poškození hradí rodiče.
· Pokud se žák zraní, nahlásí úraz vychovatelce ještě ten den.
· Žák je povinen se i ve ŠD řídit pravidly chování uvedenými ve školním řádu. V případě vážného porušení vnitřního řádu ŠD vychovatelka upozorní rodiče. Při opakovaném přestupku může být ze ŠD vyloučen.
· Při neuhrazení poplatku za ŠD může být žák ze ŠD vyloučen.
· Platí zákaz používání mobilních telefonů a mobilních hodinek ve ŠD během trvání školní družiny.
· Zákaz nošení osobních věcí a hraček do školní družiny. Za případnou ztrátu věcí nezodpovídáme.
· Jeden den v měsíci bude stanovena společná akce pro všechny žáky ve ŠD. Rodiče budou předem informováni.
· Informace mezi ŠD a rodiči budou podávány prostřednictvím BAKALÁŘŮ/KOMENS a aktualit na webových stránkách školy v sekci školní družina. 
· Telefon pevná linka ŠD U Dvora 465 676 364
· Mobilní telefon ŠD Orlice 770 141 884

Kateřina Jakešová
vedoucí vychovatelka
image1.jpeg
o .
® 2
@ uDVoRA
LETOHRAD .
[ ]




